

平成20年特定サービス産業実態調査（確報）  
「自動車賃貸業」の訂正について

平成22年1月13日  
経済産業省調査統計部  
サービス統計室

平成20年特定サービス産業実態調査（確報）の「自動車賃貸業」において、公表内容の一部に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

1. 正誤情報

・統計表

1 総合統計表

第5-1表 従業者規模別の事業所数、従業者数、年間売上高及びリース年間契約

区 分	計				従業者数規模別				
	事業所数	従業者数 (人)	自動車賃貸業 の事業従事 者数 (人)	年間売上高（百万円） 計	10人～29人				
					事業所数	従業者数 (人)	自動車賃貸業 の事業従事 者数 (人)	年間売上高（百万円） 計	うち、自動車 賃貸業務
専業割合別計（誤）	2,903	26,985	24,000	1,415,021	768	11,214	9,649	587,109	468,110
50%未満	78	1,135	352	25,255	39	765	167	13,782	3,716
	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
専業割合別計（正）	2,904	26,997	24,001	1,415,055	769	11,226	9,650	587,143	468,110
50%未満	79	1,147	353	25,289	40	777	168	13,816	3,717